S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

D SSYSTEMENDMILS
S-SYSTEM SCHAFTFRASER

KAPR=90°

DC
&

|

|

|

|

|

DCON

APMX
LH
D LF
Yedek Parcalan / Spare Parts | Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneigplatte Schraube Torx-Schliissel
Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung @
DC ZEFP DCON LF LH APMX &
AEM90-AP06-D10-C10-L120-202 e 10 2 10 120 20 5.6 APMT0602..
AEM90-APOG-D12-C12-L120-202 ® 12 2 12 120 20 56 ‘MGG 3006-M1.8d 80-106
AEM90-AP0903-D12-C16-L080-Z01-H @ 12 1 16 80 30 9
AEM90-AP0903-D16-C16-L090-202 e 16 2 16 90 30 9
AEM90-AP0903-D16-C16-L150-202 @ 16 2 16 150 30 9 3008-M2.5:6
AEM90-AP0903-D17-C16-L150-202 e 17 2 16 150 30 9
AEM90-AP0903-D18-C16-L090-202H e 18 2 16 90 30 9  APMT0903.
AEM90-AP0903-D20-C20-L110-Z03 @ 20 3 20 110 30 9 KRLY UCUNA
AEM90-AP0903-D20-C20-L150-202 e 20 2 20 150 30 9 UYGUNDUR. 3008-M2.5x6
AEM90-AP0903-D20-C20-1200-202 ® 20 2 20 200 100 9 SORMAVESTH ie-oX
(npattel mi Wercesohreipite ARLY
AEM90-AP0903-D21-C20-L150-202 e 21 2 20 150 30 9
AEM90-AP0903-D25-C25-L120-203 @ 25 8 25 120 30 9
AEM90-AP0903-D25-C25-L150-203 @ 25 3 25 150 30 9
AEM90-AP0903-D25-C25-L200-202 @ 25 2 25 200 100 9
AEM90-AP10-D10-C10-L100-201 e 10 1 10 100 20 10
AEM90-AP10-D12-C16-L100-Z01-H e 12 1 16 100 30 10
AEM90-AP10-D12-W16-L100-Z01-H e 12 1 16 100 30 10
AEM90-AP10-D12-W16-L150-201 e 12 1 16 150 38 10 AP. 1003..
AEM90-AP10-D14-W16-L100-Z01-H e 14 1 16 100 30 10
IS0 UCUNA 80-T08
AEM90-AP10-D14-W16-L150-201 e 14 1 16 150 38 10 UYGUNDUR. 3008-M2.5x5
AEM90-AP10-D16-C16-L100-202-H e 16 2 16 100 30 10 FORISO INSERT
AEMO0-AP10-D16-W16-L100-202-H e 16 2 16 100 30 10  ‘rmEmiwiges
AEM90-AP10-D16-W16-L200-202 o 16 2 16 200 100 10
AEM90-AP10-D16-C16-L120-202-H e 16 2 16 120 30 10
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
 Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pes./stick AEM90-AP06-D10-C10-L120-202
: : A K K OQ Kesme Hesabi : S 367 / Cutting Calculation : P 367 / Schnittberechnung : 367

www.akko.com.tr



S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

S-SYSTEMEND MILLS €
S-SYSTEM SCHAFTFRASER

KAPR=00°

DC
L
|
|
|
|
1
DCON

&
APMX
LH
LF
Yedek Parcalan / Spare Parts | Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Ball(jlm_KO(gl d Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Torx-Schiiissel
raering <oae
Bestell-Bezeichnung 6
DC ZEFP DCON LF LH APMX /‘\/
AEM90-AP10-D16-C16-L150-202 @ 16 2 16 150 50 10
AEM90-AP10-D16-C16-L150-202-H : 16 2 16 150 50 10
AEM90-AP10-D16-W16-L150-202 o 16 2 16 150 50 10
AEM90-AP10-D16-C16-L200-202 e 16 2 16 200 100 10
AEM90-AP10-D16-C16-L200-Z02-H  ® 16 2 16 200 100 10
AEM90-AP10-D16-G16-L250-202 : 16 2 16 250 150 10
AEM90-AP10-D18-W16-L100-Z02-H o 18 2 16 100 30 10
AEM90-AP10-D18-W16-L150-202 @ 18 2 16 150 30 10
AEM90-AP10-D20-C20-L100-203-H  © 20 3 200 100 30 10 3008-M2.5x5
AEM90-AP10-D20-W20-L100-203-H : 20 3 20 100 30 10
AEM90-AP10-D20-C20-L120-203-H o 20 3 20 120 30 10
AEM90-AP10-D20-G20-L150-203 @ 20 3 20 150 50 10
AEM90-AP10-D20-C20-L150-203-H : 20 3 20 150 50 10
AEM90-AP10-D20-W20-L150-203 , 20 3 20 150 50 10 pp 1003.
AEM90-AP10-D20-C20-L200-202 e 20 2 20 200 100 10  \oucuma
AEM90-AP10-D20-C20-L200-203-H  © 20 3 20 200 100 10 F(;Jggltj)NlI[\)Ig?I.?T
AEM90-AP10-D20-C20-L250-202 ¢ 20 2 20 250 150 10 ,inc t 80-708
AEM90-AP10-D20-C20-L250-202-H o 20 2 20 250 150 10
AEM90-AP10-D21-C20-L200-203 @ 21 3 20 200 30 10
AEM90-AP10-D21-W20-L150-203 : 21 3 20 150 30 10
AEM90-AP10-D22-W20-L100-203-H 22 3 20 100 30 10
AEM90-AP10-D22-W20-L150-203 o 22 3 20 150 30 10
AEM90-AP10-D23-W20-L150-203 © 23 3 20 150 30 10
AEM90-AP10-D24-W20-L150-203 : 24 3 20 150 30 10
AEM90-AP10-D25-W25-L100-Z04-H o 25 4 25 100 30 10
AEMOO-AP10-D25-C25-L100-203H e 25 3 25 100 30 10 3008-M2.56
AEM90-AP10-D25-W25-L100-203-H  © 25 3 25 100 30 10
AEM90-AP10-D25-C25-L120-203-H : 25 3 25 120 30 10
AEM90-AP10-D25-C25-L150-203 o 25 3 25 150 50 10
AEM90-AP10-D25-W25-L150-203 @ 25 3 25 150 50 10
AEM90-AP10-D25-G25-L200-202 : 25 2 25 200 100 10
AEM90-AP10-D25-C25-L200-203 25 3 25 200 100 10
AEM90-AP10-D25-G25-L250-202 o 25 2 25 250 100 10
R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Omnegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
@ Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick AEM90-AP10-D16-C16-L150-202
Kesme Hesabi : S 367 / Cutting Calculation : P 367 / Schnittberechnung : 367

250/251




S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

D SSYSTEMENDMILS
S-SYSTEM SCHAFTFRASER

KAPR=90°

DC
L
|
|
|
|
DdON

DY
LH
LF
Yedek Parcalar / Spare Parts | Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneigplatte Schraube Torx-Schliissel
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @
DC ZEFP DCON LF LH APMX &
AEM90-AP10-D30-C25-L100-204-H e 30 4 25 100 30 10
AEM90-AP10-D30-C25-L120-204-H @ 30 4 25 120 30 10
AEM90-AP10-D30-C25-L150-204 e 30 4 25 150 30 10 AP. 1003
AEM90-AP10-D32-C25-L100-204-H e 32 4 25 100 35 10 h h
AEM90-AP10-D32-C25-L120-204-H @ 32 4 25 120 35 10 IS0 UCUNA 3008-M2.5x6
AEM90-AP10-D32-C25-L150-204 ® 32 4 25 150 35 qp  MWOUNDUR
AEM90-AP10-D32-W25-L150-204 @© 32 4 25 150 35 10 KWWMWWWMO
AEM90-AP10-D32-C32-L130-205 @ 32 5 32 130 30 10
AEM90-AP10-D32-W32-L150-204 e 32 4 32 150 50 10
AEM90-AP10-D40-W32-L150-205 e 40 5 32 150 40 10
2
3
3
2
3
4
5
2
5 80-108
3
AEM90-AP11-D16-C16-L150-202 e 16 2 16 150 50 11
AEM90-AP11-D16-C16-L150-202-H @ 16 2 16 150 50 11
AEM90-AP11-D16-W16-L150-202 @ 16 2 16 150 50 11
AEM90-AP11-D16-W16-L150-202-H @ 16 2 16 150 50 11
AEM90-AP11-D16-C16-L200-202 @ 16 2 16 200 100 11
AEM90-AP11-D17-C16-L150-202 e 17 2 16 150 30 11
AEM90-AP11-D17-C16-L200-202 @ 17 2 16 200 30 11
AEM90-AP11-D20-C20-L150-203 @ 20 3 20 150 50 11
AEMOO-AP11-D20-W20-L150203 ® 20 3 20 150 50 A1 1119 3008-M2.56
AEMS0-AP11-D20-W20-L150-203H ® 20 3 20 150 50 11 ~ ZCUCLNA
AEMO-AP11-D20-C20-L200-203 ® 20 3 20 200 100 1 o oNOUR
AEMOO-AP11-D21-C20-L150-208 ® 21 3 20 150 30 11 e
AEM90-AP11-D21-W20-L150-203 @ 21 3 20 150 30 11
AEM90-AP11-D21-W20-L150-Z03-H e 21 3 20 150 30 11
AEM90-AP11-D21-C20-L200-203 e 21 3 20 200 30 11
AEM90-AP11-D25-C25-L150-203 @ 25 3 25 150 50 11
AEM90-AP11-D25-W25-L150-203 @ 25 3 25 150 50 11
AEM90-AP11-D25-W25-L150-203-H e 25 3 25 150 50 11
AEM90-AP11-D26-C25-L150-203 e 26 3 25 150 35 11
AEM90-AP11-D26-C24-L150-203 @ 26 3 24 150 35 11
AEM90-AP11-D32-W25-L150-204 @ 32 4 25 150 35 11
AEM90-AP11-D32-W32-L150-203-H e 32 3 32 150 50 11
AEM90-AP11-D32-W32-L150-204 e 32 4 32 150 50 11
R: Sag / Right / Rechts L. Sol/Left/Links / e Stokta / In Stock /Auf Lager oStokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
PN © 1 ad./pcs./stick AEM90-AP10-D30-C25-L100-204-H
Y A K K O Kesme Hesabi : S 367 / Cutting Calculation : P 367 | Schnittberechnung : 367

www.akko.com.tr



S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

D SSYSTEMENDMILS
S-SYSTEM SCHAFTFRASER

KAPR=90°

DC
L
|
|
|
|
DCbN

20X
LH
LF
Yedek Parcalar / Spare Parts | Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneigplatte Schraube Torx-Schliissel
Order/l}nt Codg o
Bestell-Bezeichnung
DC ZEFP DCON LF LH APMX &
AEM90-AP16-D25-C20-L100-202 o 25 2 20 100 35 16
AEM90-AP16-D25-W25-L100-202-H o 25 2 25 100 35 16
AEM90-AP16-D25-W25-L150-202 o 25 2 25 150 50 16
AEM90-AP16-D25-C25-L250-202 e 25 2 25 250 100 16
AEM90-AP16-D28-W25-L100-203-H e 28 3 25 100 40 16
AEM90-AP16-D28-W25-L150-203 @ 28 3 25 150 40 16
AEM90-AP16-D30-W25-L110-203-H e 30 3 25 110 40 16
AEM90-AP16-D30-W25-L150-202 e 30 2 25 150 40 16
AEM90-AP16-D30-W25-L150-203 @ 30 3 25 150 40 16
AEM90-AP16-D32-W32-L110-Z03-H e 32 3 32 110 40 16 AP. 1604
AEM90-AP16-D32-C32-L150-203 o 32 3 32 150 50 16 - -
AEM90-AP16-D32-W25-L150-203 e 32 3 25 150 40 16 IS0 UCUNA
AEM90-AP16-D32-W32-L150-203 e 32 3 32 150 50 16 UYGUNDUR. 4015-M4x9
AEMO0-AP16-D32-W32-L150-203H o 32 3 32 150 50 16  SOUSOMSEAT
AEM90-AP16-D32-C25-L200-203-H e 32 3 25 200 40 1p ‘Eemeemmd
AEM90-AP16-D32-C32-L250-202 e 32 2 32 250 100 16
AEM90-AP16-D32-C32-L250-203 o 32 3 32 250 100 16
AEM90-AP16-D35-W32-L150-203 e 35 3 32 150 40 16
AEM90-AP16-D36-W32-L110-203-H e 36 3 32 110 40 16
AEM90-AP16-D36-W32-L150-203 e 36 3 32 150 40 16
AEM90-AP16-D40-W32-L110-204-H e 40 4 32 110 40 16
AEM90-AP16-D40-C32-L150-204 @ 40 4 32 150 40 16 80-T15
AEM90-AP16-D40-W32-L150-204 @ 40 4 32 150 40 16
AEM90-AP16-D40-C32-L250-202 e 40 2 32 250 40 16
AEM90-AP16-D40-C32-L250-204 o 40 4 32 250 40 16
o 2
o 2
o 3
° 3
o 3
(] 2
o 2
o 2
o 2
° 3
o 3
° 3
° 3
° 3
° 4
° 4
° 4
° 4
R: Sag / Right / Rechts  L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispie/
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick AEM90-AP16-D25-C20-L100-202
© Kesme Hesabi : S 367 / Cutting Calculation : P 367 / Schnittberechnung : 367
WAKKO ’ ’

www.akko.com.tr





